
学校運営協議会 
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曽我小学校では、小田原市教育委員会の指定を受け、学校運営協議会を発

足しコミュニティスクールとして第一歩を踏み出すことになりました。  
「学校・家庭・地域で育てる曽我小プライド」を合い言葉に、学校・家庭・

地域が連携・協働し、子ども達の成長を支えていく学校づくり、地域コミュ

ニティづくりをめざして、子ども達の豊かな育ちを確保するとともに、地域

との絆を強め、地域づくりの担い手を育てるという「地域とともにある学校

づくり」をめざします。  

小田原市立曽我小学校 

コミュニティスクールへ発進

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
平成 28 年 2 月 小田原市学校運営協議会説明会に参加（講師：文部科学省参事官付大西氏） 

学校評議員会にて、曽我小学校学校運営協議会の概要・ねらい・組織などを協議 
平成 28 年 5 月

平成 28 年 6 月 曽我地区社会福祉協議会において会長より地域にコミュニティスクール発足の報告

小田原市学校運営協議会の指定を受け「曽我小学校学校運営協議会」発足  

 
 

 
学校運営協議会＜１３名＞ 

地域住民 自治会連合会長、青少年健全育成協議会長、民生児童委員協議会長、主任児童委員(2) 
7 名 同窓会副会長・学識経験者、スクールボランティアコーディネーター 

 
保護者 ＰＴＡ会長、ＰＴＡ副会長、連合子ども会長  

3 名 
学校関係者 校長、教頭、教務主任  

3 名 
 

成 果 課題と対策 

ご あ い さ つ 
曽我小学校学校運営協議会 会長 長田尚夫 

平成 28 年度曽我小学校は、学校運営協議会を組織し、コミュニティスクールとしてスタートする

こととなりました。会長を仰せつかりました長田と申します。よろしくお願い申し上げます。 
曽我小学校は、私たち曽我地区の歴史と伝統をずっと見つめてきた“おらが学校”であります。

歴代の校長先生と教職員の皆さま、学校や子ども達を温かく大事にしてこられた曽我地区先人の

方々の歴史でもあります。 
小規模の学校ですが、子ども達は伸び伸びと、明るく元気に学び、ちゃんとあいさつができる子

がいっぱいいます。様々な学校行事や活動の中にその姿を見ることができます。 
次代を担う子ども達は、私たちの！地域の！そして日本の宝であります。曽我小学校学校運営協

議会は、会として果たすべき役割を理解し合って、教育活動を応援し、学校教育の充実発展に少し

でも継続的な営みとして寄与できるように務めていきたいと思います。 

設置までの経緯

曽我小学校運営協議会の組織

○学校・ＰＴＡ・地域との連携強化

・今までのスクボラ（ＳＶ）やゲストティ

ーチャー（ＧＴ）の組織的運用・協力 
・中学生との懇談会等の実施 
○広報・地域への啓発

・曽我社協において会長からの説明や地域

回覧での学校運営協議会設置の報告等 
○学校運営協議会への理解

・全国推進フォーラム東京会場参加や市教

育委員会主催説明会への参加 
○学校評価を意識した参観と評価

・学校行事等への積極的参加と意見交換 

○持続性のある地域とともにある学校

づくりをめざして

・学校運営協議委員のなめらかな引継ぎ 
・学校運営協議会の継続的な活動 

○学校の教育目標や実情についてより

理解を深める

・日常教育活動や授業研究の参観 
・教職員・児童との情報交換の充実 

○学校評価の一層の改善

 


